Bestyrelsesmøde nr. 3 - 17. august 2006

Rekruttering:

Ida har lavet en folder der kan sendes til interesserede, primært pr. mail, eller pr. almindelig post.

Sendes til dem der har henvendt sig i løbet af året. Onsdagstræningen er vores rekrutterings-projekt, hvor vi er ekstra mange hver onsdag, der er klar til at tage imod nye med individuel undervisning. Annonce/indlæg i Kolding Ugeavis + Mig & Kolding. Mail til medlemmer med opfordring til at tage nye med. Sluttes evt. af med bymesterskab/klubmesterskab kort.

Divisionsfinale:

Er der interesse for bustur eller skal vi køre i personbiler? Medlemmerne spørges. Tilskud giver vi under alle omstændigheder. Kommunen er ansøgt om tilskud fra Foreningspuljen.
Økonomi:

P.t. underskud på grund af renovering af klublokale. Udlignes dog ved udbetaling fra Kolding-Løbet. Ingen større afvigelser.
Rusmidler:

Klubben har sagt ja til at deltage i et projekt under kommunen vedr. rusmiddel-politik. Susanne og Christian finder emner til en arbejdsgruppe og deltager evt. selv.
Klublokale:

Renovering er kommet rigtig langt. Vi håber det kan blive færdigt i løbet af efteråret, så vi kan lave en ”indvielse” i form af en klubaften eller lignende. Arbejdsgruppen har lavet et flot arbejde – og opvaskemaskinen er nu sluttet til, jubii. 
Klubture:

Påsken 2007 er på plads – Hobro Vandrerhjem, klubben giver formentlig tilskud i lighed med tidligere. 
Pinsetur 2007: Reserver allerede nu pinsen til klubtur. Foreløbig destination: Oksbøl

Klubfest: Sæsonafslutningsfest 11/11 på Bøgelund (afstemmes med den ansvarlige)
