PROGRAM for Kolding Orienterings Klub
juni og juli 2023
3. -4. juni
DM sprint og sprint stafet i Ebeltoft og Rønde. Der tilbydes åbne baner begge dage i samme løbsområde som DM-banerne. Forhåndstilmelding i O-service eller køb af bane ved stævnekontoret på stævnedagen. Der bliver put&run start for åbne baner. Det er ikke tilladt at deltage på en åben bane før deltagelse på en DM-bane. Se også yderligere oplysninger i O-service.


Tilmeldingsfrist til DM sprint og DM sprint stafet er den 26. maj


Forhåndstilmeldingsfrist for åbne baner er den 29. maj.

Onsdag d. 7. juni
O-træning fra Bøgelund kl. 17.30 med poster i skoven. Efter træningen er der spisning i klublokalet. Gerne tilmelding via KOK pittet. 

10. – 11. juni
FIF sommerweekend i Gribskov Midt. Yderligere oplysninger og tilmelding via O-service senest den 2. juni.
Onsdag d. 14. juni
O-træning fra Bøgelund kl. 17.30 med poster i skoven. Efter træningen er der spisning i klublokalet. Gerne tilmelding via KOK pittet. 

16., 17 og 18. juni
MTB-O DM i hhv. sprint, lang og mellem i Kolding Syd, Marbæk og Hindsgavl, arrangeret af trekantklubberne, OK HTF og OK Esbjerg.

Yderligere oplysninger og tilmelding via O-service senest den 11. juni.
Onsdag d. 21. juni
O-træning fra Bøgelund kl. 17.30 med poster i skoven. Efter træningen er der spisning i klublokalet. Gerne tilmelding via KOK pittet

23.-24. juni
Dansk Militært Idrætsforbund (DMI) indbyder til Danmarksmesterskabet i Biathlon Orientering (Sprint) Fredag d. 23. juni samt klassisk konkurrence (ikke mesterskab) lørdag d. 24. juni i Svenstrup syd for Aalborg.

Mere om klasser mv. her: https://biathlon.dk/images/staevner-dansk/2023/DM-Sprint/Indbydelse-DMBO-sprint-2023.pdf
Kontakt Nicolai Wind vedr. klubvåben, hvis du har brug for at låne.

Tilmelding senest den 12. juni til Ulrik (ulrik.s@hotmail.com)

24. juni – 28. juni
U1 sommerlejr på Kronhede Lejrskole. Ungdomsløbere indtil 13 år. Nærmere oplysninger via O-service. Deltagerafgift kr. 1.000,00 med klubtilskud på kr. 450. Tilmelding senest den 27. maj.

Onsdagstræningen holder sommerferie indtil onsdag den 9. august, hvor vi starter igen.

30. juni - 2. juli
Vikingedysten v/HTF, fredag: sprint i Vojens Øst, lørdag: o-løb i Hytterkobbel og søndag: o-løb i Stursbøl. Yderligere oplysninger kan ses på O-service. Tilmelding til alle løb senest den 25. juni.


Det kan lade sig gøre at tilmelde sig til et enkelt løb, men løbene fredag og lørdag tæller samlet til præmier og Vikingetrofæerne!


Der er også åbne baner i begrænset omfang med tilmelding på dagen.

1. juli – 8. juli
U2 sommerlejr i Sverige for ungdomsløbere mellem 13 og 16 år. Yderligere oplysninger og tilmelding via O-service senest den 4. juni.


Deltagerafgift kr. 1.800,00 med et klubtilskud på kr. 450,00. 

12. – 15. juli
Skaw-dysten, onsdag: prolog i Kirkemilen/Skagen by, torsdag: Skawdysten (o-løb) i Kirkemilen Klitplantage, fredag: Skawdysten (o-løb) i Tversted Klitplantage, lørdag: 2 etaper sprint i Hjørring by.

Yderligere oplysninger og tilmelding via O-service senest den 2. juli.

31. juli – 6. aug.
Juniorsommerlejr, oplysninger ikke på o-service endnu. Sidste tilmelding er den 2. juli
