 PROGRAM for Kolding Orienterings Klub
Marts 2024
1. - 3. mar.                        U2 kursus (for 13-16 årige) sted: hemmeligt. Tilmeldingsfristen er overskredet, men prøv at ringe til én af lederne, hvis du ikke lige fik dig tilmeldt. 
2. – 3. mar.
U1 kursus (for 10 – 13 årige) i Oksbøl. Tilmeldingsfristen er overskredet, men prøv at ringe til én af lederne, hvis du ikke lige fik dig tilmeldt. 
Lørdag d. 2. mar.             Træningsløb v/Snab i Haraldskær. Mødested: Kærhuset, Skibetvej 139, 7100 Vejle


Yderligere oplysninger: Se KOK´s hjemmeside og nederst i programmet.
Søndag d. 3. mar.
Vinterlang 4 v/Herning OK i Hørbylunde. Oplysninger og tilmelding via O-service senest den 25. februar.

Onsdag d. 6. mar.
Onsdagstræning fra Bøgelund med poster i skoven. Derefter spisning i klublokalet og klubaften med temaet arrangementer i KOK. Gerne tilmelding via KOK-Pittet.
Torsdag d. 7. mar.
Natcup Syd 2. afd. (mørkeløb med samlet start) v/KOK i Skærbæk. Oplysninger på O-service. Hvis du ikke skal hjælpe, kan du tilmelde dig løbet senest den 2. marts.

8. - 10. mar.
Nordjysk 2-dages med natprolog i Tornby Klitplantage fredag og konkurrence O-løb i Uggerby Klitplantage lørdag og søndag. Ordinær tilmeldingsfrist overskredet, men der tilbydes åbne baner, som købes på dagen. Se yderligere oplysninger på O-service.
Mandag d. 11. mar.
Banelæggeraften på Bøgelund, hvor der lægges baner til onsdagstræningen. Mere herom på Facebook
Onsdag d. 13. mar.
Løbetræning fra Bøgelund kl. 17.30. Derefter fællesspisning i klublokalet. Gerne tilmelding til spisning på KOK-Pittet. 
Torsdag d. 14. mar.
Natcup Syd 3. afd. (mørkeløb med samlet start) v/OK Gorm i Jelling Skov. Oplysninger og tilmelding via O-service senest den 10. marts.
Onsdag d. 20. mar.
Onsdagstræning fra Bøgelund kl. 17.30, Forårstræningen starter med poster i skoven. Derefter fællesspisning i klublokalet. Gerne tilmelding til spisning på KOK-Pittet. 
Fredag d. 22. mar.
DM Nat i Annebjerg Skov v/OK Roskilde. Yderligere oplysninger og tilmelding via O-service senest den 8. marts.

OK   

23. - 24. mar.
Danish Spring i Store Dyrehave v/OK Øst og Allerød OK. Yderligere oplysninger og tilmelding via o-service senest den 8. marts.
Onsdag d. 27. mar.
Ingen onsdagstræning p.g.a. påsken
Onsdag d. 27. mar.
Indendørs sprint v/Horsens OK. Yderligere oplysninger og tilmelding via o-service senest den 20. marts. bv
28. 29. 30. marts
Påskeløbene v/ OK Snab i Tirsbæk, Rosenvold og Grund. Yderligere oplysninger og tilmelding via o-service senest den 14. marts.

Der er ikke arrangeret klubtur og fælles overnatning, da løbene er inden for kort afstand.
Husk den 7. april
Divisionsmatch i 1. div., hvor KOK skal møde Snab, Odense, Fros/Melfar og HTF i Holstenshuus på Fyn. Tilmeldingsfrist er den 31. marts, og hvis du ikke allerede har sat kryds i kalenderen den 7. april, så gør det nu. 

Yderligere oplysninger om træningsløbene:
Der er fri start mellem kl. 12.30 og 13.30. Postindsamling kan starte kl. 14.30. Der løbes med SportIdent. Der tilbydes lånebrik. Man kan vælge mellem 5 forskellige baner. Det er gratis for trekantklubberne at deltage. Gæster betaler kr. 20 for print af kort. 

Oplysningerne bliver lagt på KOK´s hjemmeside og vil løbende blive opdateret. Så husk lige at tjekke hjemmesiden, inden du kører til træningsløb.

